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第16章 自由意見 

あなたが現在、関心を持っている人権問題や人権に関することについて、ご意見があれば

ご自由にお書きください。 

 自由意見は 167 人から 185 件いただきました。 

 項目別の件数と主な意見は次のとおりです。 

 

 

項 目 件数 

1 人権全般について 36 

2 様々な人権について 19 

3 女性・男女共同参画について 16 

4 子どもについて・子育て支援・教育について 13 

5 高齢者について 6 

6 障害者について 10 

7 外国人について 8 

8 インターネットについて 15 

9 犯罪被害者・犯罪について 3 

10 LGBT について 7 

11 同和問題・部落差別について 14 

12 コロナ禍における人権ついて 11 

13 アンケートについて 11 

14 その他 16 

合 計 185 

 

 

 

  

表 16-1 自由意見の件数 
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項 目 意 見 件数 

①人権全般について（36 件） 人権尊重に対する疑問・問題 13 

人権尊重・人権意識を高めること 12 

人権尊重への希望 4 

人権を侵害された人について 2 

その他 5 

②様々な人権について（19 件） 人種差別について 8 

職場での人権 5 

生活保護について 3 

報道について 2 

村意識について 1 

③女性・男女共同参画について 

（16 件） 

女性が働きやすい社会づくり 5 

男女関係なく個々の個性で区別 4 

男性の人権 3 

女性の犯罪被害について 2 

男女の固定的な役割分担意識について 2 

④子どもについて・子育て支援・教

育について（13 件） 

幼少からの人権教育 8 

子どもの虐待・いじめについて 5 

⑤高齢者について（6 件） 高齢者について 6 

⑥障害者について（10 件） 障害者の雇用について 3 

加配保育、発達障害に対するフォロー体制 2 

その他 5 

⑦外国人について（8 件） 外国人について 8 

⑧インターネットについて（15 件） インターネット・SNS について 15 

⑨犯罪被害者・犯罪について（3 件） 犯罪被害者・犯罪について 3 

⑩LGBT について（7 件） LGBT について 7 

⑪同和問題・部落差別について 

（14 件） 

同和問題の風化 4 

同和問題に対する意識啓発の必要性 3 

同和問題はなくすべき 2 

同和問題に対する疑問 2 

その他 3 

⑫コロナ禍における人権ついて 

（11 件） 

コロナ禍における人権ついて 9 

その他 2 

⑬アンケートについて（11 件） アンケートについて 11 

⑭その他（16 件） 行政窓口・行政支援等について 10 

まちづくり全般のこと 3 

その他 3 

合 計 185 

表 16-2 項目別の主な意見 


